

Dagsorden til Køremøde Efterår 11.11.2023

1. Velkomst
2. ETPC møde oktober
 - a. Patrick informerer
 - a. Der er kommet et oplæg fra ETPC som har givet anledning til nogen frustration, vi skal nok tage dette som en provokation og derfor komme med et modspil, der er blevet arbejdet med dette og der sendes noget til ETPC
 - b. Bestyrelsens/Patrick's oplæg til ETPC
 - a. Patrick og Frank (Green Monster) har lavet et oplæg der tilgodeser både promotorer og teams, og et langt stykke af vejen ligner det vi kender da der som sådan ikke er noget i vejen med det nuværende system, vi skal passe på at det ikke bliver Holland der styrer ETPC. Det forventes at 2024 kommer til at køre som 2023, da der ikke kan nå at blive udarbejdet/gennemarbejdet et godt og brugbart system.
3. Stævner 2023
 - a. Brande
 - a. Dette stævne gave et mindre underskud, det var en kold dag, og der var ca. 100 tilskuere mindre end i 2022
 - b. Visby
 - a. Man var klar til start i god tid, men er godt klar over at det blev langtrukket, der er flere årsager til dette og teamet bag arrangementet har fokus på dette. Man vil til 2024 skære ca 20 traktorer væk i håbet om at kunne holde det på 11.00 – 17.00. Den stævneansvarlige skal være tilstede og synlig under hele arrangementet
 - c. Allingåbro
 - a. Der var besøgsrekord til arrangementet, banerne fungerer godt, der er fortsat store udfordringer med plads i ryttergården. Arrangøren har et ønske om at fortsætte til klokken 19.00 ved at holde en pause på ca. 2 timer midt på dagen, der arbejdes på bedre toiletforhold i 2024. Teltet ved enden af banen til hyggeligt samvær efter arrangementet.
 - d. Særslev
 - a. Kigger på tidsforbruget, der SKAL være plads til de lokale traktorer, Mad til hjælpere skal have højere prioritet. Der skal laves bedre adskillelse mellem publikum og lukket ryttergård
 - e. Sdr. Hygum

- a. God dag, der skal kigges mere på banen i løbet af vinteren, Koncerten var ikke en god beslutning (men det gik)
- f. Hobro
 - a. Banen skal gøres bedre, der skal mere styr på lukket ryttergård, bedre adskillelse mellem publikum og "bane"
- g. Ørum Djurs
 - a. Arrangøren var godt tilfreds, der skal være bedre adskillelse mellem publikum og lukket ryttergård
- h. Alsted Fjenneslev
 - a. Dette var et "forsøg" der blev kørt 3600FS med succes. Banen skal forbedres så der bliver mere bid, manglede sted hvor der kunne måles træhøjde. Træklængder skal måles for enden af banen. Den midtjyske vægt var vagt fra på grund af transportomkostningerne
- i. Års
 - a. Godt arrangement, tydeligt at mærke at det er dedikerede folk der har med dette at gøre. Forslag om at gå tilbage til at DM-Pokaler afleveres ved DM-finalen
- j. EM
 - a. Mere info om eventkort før og under arrangementet
 - b. Bemanding ved "porten" og mere styr på ryttergården ønskes
 - c. Arrangør repræsentant ved banen til at være med i beslutninger
 - d. Det er meget mørkt i lukket ryttergård
 - e. Evt. start klokken 16. fredag
 - f. Evt. lys på grusvejen så man kan se hvad der foregår

4. Stævner 2024 (foreløbig kalender – ikke endelig)

4 Maj Brande, alle klasser

9 Maj Visby, 3,6 FS – 4,5 FS – PS – LLS – (LM)

18 Maj Allingåbro alle klasser

22 Juni Særslev, 3,6 FS – (4,5 FS) – LLS – PS – SS – LM – 4,0 HM

20 Juli Sdr. Hygum, 3,6 FS – 4,5 FS – PS – SS

26-27 Juli Brande, alle klasser +??

3 August Hobro, 3,6 FS – 4,5 FS – LLS – PS – SS – LM – 4,0 HM

21 September Års, alle klasser

16 (November Superpull Boxen, alle klasser + inviterede).

5. Evt.